
Méthodologie cas pratique

Par aherlen, le 19/02/2019 à 15:33

Bonjour, 

J'ai à résoudre un cas pratique sur les formes de sociétés. Les faits résumés sont les suivants 
:

Trois soeurs souhaitent ouvrir un magasin ensemble, elles apportent chacune différents 
apports (numéraire, nature et industrie). Le tout pour un total de 18 000 euros + apports en 
industrie. L'une d'entre elles souhaite protéger son patrimoine personnel. Elles sont toutes les 
trois mariées. Elles souhaitent connaître la forme de la société la plus adéquate.

Le problème est que je ne sais pas par où commencer, quelle est la méthode la plus logique 
pour aborder ce cas pratique ? Il me parait difficile de passer en revue toutes les sociétés de 
façon théorique puis l'appliquer aux faits pour enfin conclure. Le tout sans se mélanger les 
pinceaux et sans que cela soit trop fastidieux. 

Que préconiseriez-vous en terme de méthodologie ?

Merci, 
Allan.

Par Isidore Beautrelet, le 20/02/2019 à 07:28

Bonjour

Il faut prendre chaque éléments qui vous a été donné et regarder si cela ne permet pas 
d'écarter un type de société.

Exemple : 18 000 € + apport en industrie permet de dire qu'elles ne pourront pas faire une SA 
ou SCA.

Envie de protéger son patrimoine personnelle : la SNC ne conviendrait pas.
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